YMNOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY

AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ

YMHPEZIA EEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2011

Maénua : MAOHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Hupepopnvia kai wpa g&€raong: MEpTrTN, 26 Mdiou 2011

7:30 —10:30

AYZEIZ

MEPOZ A":

1.

Na Bpeite TN yéon iy Twv apIBpwy: 7,9,7,5,4,5, 3, 8

AYZH
& 7+9+7+5+4+5+3+8
8
_ 48
X =—
8
X=6

Na Bpeite TV Tapdaywyo j—y G ouvdptnong y=x>—4x+7
X

AYZH

ﬂ:2x—4
dx




2T0 TTI0 KATW paBdOypaupa @aiveTal 0 apIBPOS TWV TagIdILV TTOU £XEI KAVEI O
ABpadp oe diagopeg EupwTTaikES TTOAEIG.

6

5

4

3

2

| i
.

Mapiot ABrva Novéivo  O@eococahovikn  Bpu&éleg

ApLOpag TafLdLwv

Na BpeiTe:
(a) Méoa Tagidia €xel kavel aTo Aovdivo.
(B) Z& TTO10 TTOAN £XEI KAVEI TA TTEPICOOTEPA TALIOIA.

(y) Méoa Tagidia £xel KAvel CUVOAIKA.

AYZH
(a) 3 Tagidia
(B) ZTnv ABrva

(y) 1+5+3+4+2=15

Na BPEiTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KaI TO JAKOG TNG OKTIVAG TOU KUKAOU
He egiowon  (x+ 1)2 +(y— 3)2 =16

AYZH
K(-1,3)

R=.16=4

Na Bpeite T0 TTANBOG TwV avaypaupaTiopwy NG Aégnc EAEYOEPIA.

AYZH
ve =
© 3l

M? = 60480




X% —3x
2

Na uttoAoyioeTte To 6plo  lim

x>3 X -9
AYZH
. X?-3x . x(x—-3)
lim—; = lim =
=3 x* -9 x3(x—3)(x+3)
lim—> —
-3 (X +3)
3_1
6 2

2
Na uttoAoyioeTe To OAOKARPWHA '[ 3x%dx
0

AYZH

p 353 | 2
2
0

2°-0°=8

Na Bpeite TNV TTapdywyo g—y TNG ouvAPTNONG Y = X-OLVX
X

AYZH
j—i = (x)' - GLVX + x-(oovx)'
S—i =1.-cuovx+ X-(—npx)

dy
—— = OLVX — XNuX
dx




2

AV y =X +nu2x va oeiceTe Ol dy +4y—-4x=0

dx?

AYZH

d_y =14+ 20Uv2X
dx

d’y
Y _ _anu2x
B nu

2
%+4y—4x:—4np2x+4x+4nu2x—4x:0

10.

Ta A kai B eival evdexdpeva tou idlou delypaTikou xwpou Q Je

P(A)=. PB)=2 Kkai P(AMB)=¢

6
(a) Na utroAoyioete TIG TIOAVOTNTEG:
1) P(A")
n P(AuUB)
(B) Na o¢itete 011 T evdexOueva A kai B gival avegdptnra.
AYZH
a) 1) P(A)=1-P(A)

. 1 3
P(A") :1—Z=Z
1) P(AuUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

P(AUB)= f2.1_9_3
3 6

1 _3
4 12 4
1

B) P(AmB)=E

P(A)-P(B)=

NI
wI|N
ol

P(AnB)=P(A)-P(B) = A,B avegapnTa evdexoUEva




MEPOZ B":

1. | O mo KATW TTiVvaKag TTapouciadel To NPEPOUIoBIO 0€ eupw TwV UTTAANAAWY £vOg
gEpyooTaaciou.

HuepopioBio (x;) 40 45 50 55 70 | 85
ApIBu6G utTtTaAANAwY (f)| 3 6 3 5 2 1
Na BpeiTe:

(a) Tnv emkpaTouoa TIPA (X).

(B) Tn péon N (%).
(Y) Tnv Tutmkn ammokAion (o).

AYZH
— —\2 f —\2
Xi fi X f; (% —X) (Xi —X) i(Xi —X)
40 3 120 12 144 432
45 6 270 7 49 294
50 3 150 -2 4 12
55 5 275 3 9 45
70 2 140 18 324 648
85 1 85 33 1089 1089
20 1040 2520
a) X, =45
B) X = 1040 _5o

20
—\2
Y) o=1’zfi()\(/‘_x) = 22§0=\/126z1122




2

x* -1

Na Bpeite To TEdIO OPICHOU, TA ONUEIQ TOPNG PE TOUG AEOVEG, Ta dlAOTANATA
MovoToviag, Ta TOTTIKA AKPOTATA, TIC ACUUTITWTES TNG OUVAPTNONG KAl 0TN
OUVEXEID VA TNV TTAPACTACETE YPOPIKA.

Aivetal n ouvaptnon e TUTIO Y =

AYZH
(a) Nedio opiopol: x* —1£0=x=+1 M.0. R—{-1 +1}

(B) Znueia TOPNG PE TOUG AEOVEG:

Avx=0 =y=0
Avy=0 =x=0

Tépvel Toug agoveg oto onueio (0, 0)
(y) Tommkd akpoTATA KOI JOovoTOvid:

y = 2x-(X* -D—(x*)-2x _ 2x®-2x-2x°  -2x

(x* -1)? (x2-1%  (x*-1? x#xl
y'=0=-2x=0=>x=0
x | - -1 0 1 50
v B R
A N N
max(0,0)

0) ACUUTITWTEG
Kataképupn acUPTITWITN:

2

. X 1
lim ——=—=+o
x>1x°-1 0
=x=-1 KA.
NG 1

lim ——=—-=
x>-1X=1 0

—00




= = —00
x—1 )(2 -1 0O
X 1

Op1govTIa aCUPTITWTN

NG ©

lim =— AM

X—>—00 X2 _1 0

Kavévag De L'Hospital

X—>+00 X2 _1 0

Kavévag De L'Hospital

=x=1 KA.

> = y=1 O.A.




ATTO éva doxeio TTou TTEPIEXEI 6 AOTTPEG KAl 4 KITPIVEG UTTAAEG TTAipVOUUE TUXaia 2
MTTAAEG.
Na Bpeite TNV TBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

A: «kal o1 U0 PTTAAEG €ival AOTTPEG

B: «n pia ytr@Aa givail dotrpn Kai n GAAn KiTpivn»

[ «TO TTOAU pia PTTaAQ gival KiTpivn»

-
P<A)§§3§%§j

- 0 [?‘(’Jj
o= [gjﬁé"gﬂ@
oy 1542439 13

45 45 15




H ouvdptnon pe 100 y = x> +ax+10 €xel TOTTIKO akpOTATO OTO X = 2
(a) Na utrohoyioeTe TNV TIUA TNG O0TABEPAS a
(B) Av a = — 12 va Bpeite TNV £¢icwaon TNG EQATITOMEVNG TG KAUTTUANG TNG
ouvapTNONG OTO ONUEIO TNG ME X =3

AYZH
(a) dy =3x +a
dx
dy e=0 = 3:2°+0=0 =
dx
a=-12

(B) y=x®-12x+10
N g 10
dx

A =d—y|X:3 =3.3'-12 =15
dx

Mo x=3 = y=3°-12.3+10=1 A3

E¢. Epamrropévng oto A(3,1)

y -1=15(x-3) =

y=15x-44




XPNOIYOTIOIWVTAG TNV AVTIKATACTOON U=+X—3 1 YE OTToIoVdATIOTE GANO

TPOTTO, VO BPEITE TO OAOKAAPWUA J.2x«/x —3dx

AYZH

u=+x-3 =>u*=x-3

X=u?+3
dx =2udu

IZX«\/x—de:IZ(uz +3)-u-2udu =
= 4_"(u4 +3u%)du =

4u° 12u°
+

10




